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Problama 1:
1a) Para el conductor de la Aigura que tiene forma de dos extremos en casquete paférico
unidos, justifique la sigulente aseveracion
- €l radio de curvatura de la superficie de un condietor cargado, se relaciona con el valor
del médulo del campo electrostatico an I superficle def conductor tal que, E1/E2=R2Z/R1.

1b) Un material cilindrico hueco infinitamente largo [l

hueco también es cilindrico v coaxdal), estd cargado

con densidad volumétrica o uniforme constante en el 5o in="s®
tiempo. Explique justificando, si el materal e
conductor o dieléctrico. Calcule el trabajo necetario
para llevar una carga g desde un punto A; que estd a radio ext="b
distancia 2b del eje hasta un punto A; que estd a

distancia 3b del eje del cilindro hueco,

Problema 2:
2a) Una superficie cilindrica muy larga de radio R, estd rodeado de un

medio de permesbilidad relativa i que ocupa todo el espacio exterior.
1L, Por la superficie circula una densidad superficial de cormiente K, A/m, en

- K direccidn axial, Hallar, [ustificando, el campo excitacion magnética M, en
un punto exterior del tubo ubicado a distancia 3R del eje del cilindro.

Dibuje algunas lineas de campo correspondientes,

2b) Hallar el campo magnética B y el campo de magnetizacion M en un punto exterior del tubo ublcado a
distancia 3R del eje del clindro. {Qué valor toma ¢! campo magnético para los puntos dentro del tuba?
458 modifican 8 y M en los puntos dentro del tubo, si en el espacio interno hublera vaclo o estuviera

completamente lleno con el material de x4 antedicho? Justificar,

Problema 3: %
3a) Una espira cuadrada de lado @ se encuentra en reposo, en el plano xy
can un vértice en el origen. Sus lados hidlbﬂiﬂ positvos.  En esa B
regién hay un campo magnético  B=ky £ 2 (kes constante positiva, - ®

y esla coordenada, tes tiempo, z el versor). Determine las unidades de el >y
k en sistema internacional (51) y & fem Inducida en dicha espira,

Justifique.

3b) S fa espira anterior es cerrada y Hm £9n un alambre de didmetro D'y cuya resistividad es P
écuil es el sentido de a corrlente?, ¢qué potencia disipa?

)

ri



